



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 86, DE 07 DE JULHO DE 2022

Retificação do Edital PRPPG nº 80/2022.

A **Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA)**, nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, no uso de suas atribuições, em parceria com o Departamento de Educação a Distância (DED/UNILA) e considerando a Lei nº 11.273, de 06 de fevereiro de 2006, a Portaria Conjunta CAPES/CNPq nº 2, de 22 de julho de 2014, a Portaria CAPES nº 183, de 21 de outubro de 2016, a Instrução Normativa CAPES nº 2, de 19 de abril de 2017, a Portaria CAPES nº 102, de 10 de maio de 2019, a Resolução CNE/CES nº 1, de 11 de março de 2016, a Resolução CNE/CES nº 1, de 06 de abril de 2018, o Edital nº 05/2018/DED/CAPES/MEC, sob a coordenação da Diretoria de Educação a Distância (DED), da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) e do Ministério da Educação (MEC), e o Edital PRPPG nº 45/2022, e editais consequentes, torna pública a retificação do Edital PRPPG nº 80/2022.

1. DA RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG Nº 80/2022

1.1 No item 4.3,

Onde se lê:

O resultado do remanejamento será publicado via edital, a partir do dia 08 de julho de 2022.

Leia-se:

O resultado do remanejamento será publicado via edital, a partir do dia 07 de julho de 2022.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

(Assinado digitalmente em 07/07/2022 14:36) (Assinado digitalmente em 07/07/2022 13:29)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PRPPG (10.01.05.19)

Matrícula: 2886345

DEBORA VILLETI ZUCK

CHEFE DE DEPARTAMENTO - TITULAR

D E D (10.01.05.02.03)

Matrícula: 2148185

(Assinado digitalmente em 07/07/2022 10:29) (Assinado digitalmente em 07/07/2022 11:28)

JULIANA DOMINGUES

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

CSERVSOC (10.01.06.02.04.03.04)

Matrícula: 2306677

MARIA GEUSINA DA SILVA

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

ILAESP (10.01.06.02.04)

Matrícula: 2089333

Edital nº 86/2022/PRPPG, com publicação no Boletim de Serviço nº 122, de 08 de Julho de 2022.